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Zastupitelé slíbili další peníze, rekonstrukce vily může začít

Sto čtrnáct vozů ze startovního pole jubilejní Rallye Vídeň - Kopřivnice si o víkendu přišlo prohlédnout asi deset tisíc lidí. Oslava
120 let od výroby prvního automobilu se slavila na polygonu i spanilými jízdami městem. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Radnice se pokusí na opravu
zimního stadionu získat dotaci
K o p ř i v n i c e   (dam) – Zdejší radnice se pokusí získat

část peněz potřebných na nákladnou opravu střechy místního
zimního stadionu ze státní kasy. Radní na mimořádném jednání
a den po nich také zastupitelé rozhodli o přípravě a podání do-
tační žádosti na ministerstvo školství.

„Ministerstvo školství opět hovoří o vypsání dotačního pro-
gramu na podporu oprav a renovací sportovních zařízení. Vy-
psání výzvy k podávání žádostí očekáváme během léta a vzhle-
dem k tomu, že zastupitelstvo se znovu sejde až v září, rozhodli
jsme  se o zapojení do programu hlasovat už nyní přesto,  že
ještě  nejsou  známy  podrobné  podmínky  dotační  podpory,“
uvedl starosta Miroslav Kopečný.  (Pokračování na straně 2)

Výjimečná kolekce veteránů
oslavila Präsidentovo výročí
K o p ř i v n i c e  (dam) – Sto čtrnáct automobilových ve-

teránů bylo minulou sobotu k vidění na polygonu Tatry v cíli
Rallye Vídeň – Kopřivnice. Výjimečnou koncentraci automo-
bilových dědečků značky Tatra si nenechalo ujít odhadem deset
tisíc lidí, kteří vyrazili na polygon, a další stovky mohly účast-
níky rallye vidět během spanilých jízd v ulicích Kopřivnice. 

Pokud  nepočítáme  repliku NW Präsidenta,  k jehož  při-
pomínce 120. narozenin se celá vzpomínková jízda z Vídně do
Kopřivnice uskutečnila, byla nejstarším vozem ve startovním
poli Tatra 11 Jiřího Trojáka, která stejně jako ostatní vozy ab-
solvovala celou trasu po vlastní ose. 

(Pokračování na straně 3)

Nedokončená výměna filtrů
brzdí start sezony na koupališti

Nová vyhláška o regulaci hazardu spadla pod stůl

K o p ř i v n i c e  (dam) – Oprava
Ringhofferovy vily v centru Kopřiv-
nice dostala zelenou. Zastupitelé roz-
hodli o tom, že i když náklady na re-
konstrukci historického objektu v par-
ku E. Beneše překročily částku 21 mi-
lionů, vyčleněnou v letošním rozpočtu,

město rekonstrukci dofinancuje z roz-
počtu příštího roku sumou 7,6 milionu
korun.

„Bohužel  se  nám nedaří  ve  vý-
běrových  řízeních  dosahovat  cen
předpokládaných  v projektech.  Na
vině  je  jednak  růst  ceny  stavebních

materiálů stejně jako fakt, že stavební
firmy  obtížně  hledají  zaměstnance,“
uvedl starosta Miroslav Kopečný. Pře-
stože cena rekonstrukce se zdá být vy-
soká, podle starosty je to dáno i snahou
zachovat maximum původních histo-
rických prvků budovy včetně parke-

tových podlah, štukové výzdoby nebo
dřevěných  okenic,  zárubní  a dveří.
„Cenu  tohoto  projektu  navýšila  také
skutečnost,  že  oproti  původním plá-
nům jsme se rozhodli pro významné
úpravy okolí objektu včetně vytvoření
zcela nového schodiště,“ doplnil sta-

rosta Kopečný.
Vila,  postavená podle  návrhu  ar-

chitekta Heinricha Czeikeho původně
pro Adolfa Šustalu  v roce  1892, má
po  rekonstrukci  sloužit  z valné  části
jako reprezentační prostor pro město.

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e (dam) – Zpožděný začátek sezony má
na svědomí oprava technologie koupaliště. Město jako majitel
koupaliště do oblíbeného rekreačního areálu vložilo víc než
2,5 milionu korun. Za tyto peníze má být provedena částečná
výměna rozvodů vody a výměna pískových filtrů. Dodavatel-
skou firmu se ovšem podařilo vybrat až v květnu, což s sebou
přineslo i zpožděný začátek otevření. 

„Napouštět vodu začneme ihned, jak budeme znát termín
instalace filtrů. Napouštění obou bazénů trvá zhruba týden,“
uvedl Milan Gilar,  ředitel  Správy  sportovišť Kopřivnice.
Ale  i v průběhu plnění bazénů budou na koupališti pracovat
lidé ze specializované firmy na instalaci pískových filtrů. 

(Pokračování na straně 3)

K o p ř i v n i c e (dam) – Změna pra-
videl provozování hazardu v Kopřivnici se
nekoná. Dlouho připravovaná obecně zá-
vazná vyhláška o regulaci provozování ha-
zardních  her  spadla  pod  stůl.  Pro  novou
úpravu  se  před  týdnem v hlasování  vy-
slovilo pouze osm z 19 přítomných zastu-
pitelů.

„Podstata současné vyhlášky spočívala
v omezení  negativních  vlivů  hazardu  na
občany města, a to zejména ve smyslu so-
ciálně  patologickém. Tento  aspekt  však
nyní  řeší  přímo  zákon,“  uvedl  při  před-
kládání návrhu vyhlášky starosta Miroslav
Kopečný.  Hlavní  změnou,  obsaženou

v nové  vyhlášce,  bylo  zrušení  časového
omezení provozoven nabízejících hazardní
hry. To nyní určuje i zákon. Zatímco vy-
hláška města  umožňuje  provozovatelům
hazardu mít otevřeno  jen 6 hodin denně,
zákon je benevolentnější a umožňuje až 17
hodin provozu za den a otvírací dobu kasin
nereguluje vůbec. „Vydání nové vyhlášky
by  fakticky  umožnilo  ve  městě  vznik
kasina, kde je zajištěn přísný provoz včetně
rozsáhlého monitoringu,“  uvedl  starosta
Kopečný. Na druhou stranu podle Kopeč-
ného slov lze s novou zákonnou úpravou
předpokládat snížení počtu heren na území
města. Řada současných provozoven totiž

nesplní  předepsané  limity  počtu  herních
zařízení na jednotlivý herní prostor, a ne-
získá tak povolení provozovat hazardní hry.

Diskuze o předložené nové podobě re-
gulace hazardu nebyla ve srovnání s jinými
projednávanými  body  programu  zastupi-
telstva nijak dlouhá. Část zastupitelů kriti-
zovala  radu města  za  to,  že  nepředložila
zastupitelům vyhlášku v různých varian-
tách, aby sami mohli posoudit výhody a ne-
výhody  jednotlivých  řešení.  Zastupitelka
Dagmar Rysová zase hájila názor, že vy-
hláškou stanovené omezení nejen z pohledu
místa, ale i času má svůj smysl. 

(Pokračování na straně 2)

Časová schránka
se vrátila na

opravenou věž
V l č o v i c e  (dam) - Po

víc než půl roce se na své místo
v makovici na špičce věže vl-
čovického kostela Všech sva-
tých vrátila časová kapsle, kte-
rou objevili  tesaři vloni v lis-
topadu  při  rozebírání  původ-
ního  krovu.  V pondělí  25.
června byly do tubusu z mědě-
ného  plechu  vloženy  doku-
menty o průběhu rekonstrukce
a životě ve farnosti a obci i ně-
kolik mincí. Kromě aktuálních
platidel je ve schránce také stří-
brná pamětní mince s motivem
sv. Josefa, patrona tesařů. 

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Auto-
mobilka Tatra usiluje o nákladnou re-
novaci  unikátního  železničního
vozu M 290 z vlastní produkce. Vlak
známější jako Slovenská strela stojí
dlouhá léta před zdejším technickým
muzeem a jeho neutěšený stav neod-
povídá významu stroje, který se do-
konce od roku 2010 pyšní statutem
národní  kulturní  památky. Majitel
cenného  exponátu,  kterým  je Tatra
Trucks,  nyní  intenzivně  pracuje  na
tom,  aby  se  Strela  znovu  po  právu
stala pýchou historické sbírky auto-
mobilky a zároveň lákadlem pro ná-
vštěvníky  nového  technického mu-
zea, které se už v příštím roce začne
stavět v prostorách někdejší slévárny
v areálu Tatry.

Vypracovaný  projekt  rekon-

strukce Slovenské strely je momen-
tálně na ministerstvu pro místní roz-
voj ve fázi posuzování. „Rozhodnutí
o podpoře je možné očekávat do října
letošního roku. Projekt zahrnuje re-
vitalizaci motorového vozu Sloven-
ské strely a výstavbu depozitáře pro
tento  vůz,“  uvedl mluvčí  automo-
bilky Andrej Čírtek. Celkové  před-
pokládané náklady projektu se svým
rozsahem  blíží  již  oficiálně  pod-
pořenému  projektu  stavby  nového
muzea.  Restaurování  Slovenské
strely a vybudování proskleného pa-
vilonu, ve kterém by byla umístěna,
by totiž podle předpokladů mělo stát
zhruba  118 milionů  korun  a 85 %
této sumy by mělo být financováno
z prostředků Evropské unie.

(Pokračování na straně 2)

Klempíři instalují na vrchol věže vlčovického kostela pozlacenou makovici,
v jejímž nitru je uložena časová schránka.       FOTO: DAVID MACHÁČEK

Nákladná oprava má Slovenskou
strelu znovu postavit na koleje



(Dokončení ze strany 1)
Přestože  náklady  projektu

jsou vysoké a do vyhodnocení
podaných  žádostí  zbývá  ještě
několik měsíců, Radek Strou-
hal,  generální  ředitel  Tatra
Trucks, si neúspěch vůbec ne-
připouští. „Sám za sebe věřím
na  sto  procent,  že  to  prostě
musí klapnout. Jde o tak zají-
mavou  věc,  že  si  nedovedu
představit, že by přednost do-
staly jiné věci,“ nechal se slyšet
Strouhal.

O nutnosti  renovace  Slo-
venské  strely  se  mluví  celé
roky a železniční unikát už bě-
hem  té doby několikrát posu-
zovali odborníci například z řad
pracovníků Národního technic-
kého muzea. Experti  v minu-
losti hovořili o třech možných
podobách  restaurování. Mini-
malistická  by  spočívala  jen
v záchovné  údržbě  a konzer-
vaci  vnějšího  pláště  historic-
kého  železničního  expresu.
Druhá,  nákladnější  by  Strelu
obnovila  nejen  z vnějšku,  ale
také její, na svou dobu luxusní
interiér. Třetí varianta renovace
by Slovenskou strelu dokázala
vrátit  do  provozuschopného
stavu. Tatra Trucks se s požeh-
náním dvojice svých spoluma-
jitelů chce pustit tou nejambi-
cióznější cestou.

„Rozhodli  jsme  se  pro  tu
nejkomplexnější, nejnáročnější
a zároveň i nejdražší variantu,
a to upravit Strelu do té míry,
že se bude znovu schopná vrátit
na koleje a ve výjimečných pří-
ležitostech  znovu  jezdit.
Myslíme  si,  že  si  to  zaslouží.
Byl  to  svého  času  v podstatě
první  hybridní  vlak  na  světě
a možná do dneška pořád nej-
rychlejší  vlak,  který  v ČR

brázdil běžné železniční koleje,
a to  je pro nás závazek,“  řekl
Radek Strouhal.

Železniční  unikát  byl  pří-
ležitostně  v provozu  do  roku
1960 a pak se dostal do sbírek
zdejšího muzea. Na konci  še-
desátých let byla polovina in-
teriéru  nahrazena  expozicí
a historicky necitlivý a ne právě
profesionální byl i nátěr vlaku
do stávající rudé barvy. Po ob-
nově by se Strela měla dostat
do původního barevného pro-
vedení  a také  znak  v přední
části aerodynamického vozu by
neměl být stříbrný, ale měl by
mít bronzovou barvu.

Pokud  dotační  žádost  us-
pěje, Kopřivnice minimálně na

čas přijde o jednu ze svých do-
minant. Slovenská strela by se
na dva až dva a půl roku pře-
stěhovala  do  restaurátorské
dílny.  Po  pečlivé  renovaci  by
se ale vrátila zpět do města, a to
i přesto,  že  nejednou  zněly
hlasy, že její místo je ve sbír-
kách Národního  technického
muzea. Nové místo  by měla
najít v proskleném pavilonu na-
proti budově budoucího muzea
nákladních  automobilů  v mí-
stech,  kde  dnes  končí  želez-
niční  vlečka,  na  kterou  bude
nové stání Slovenské strely na-
pojeno, a umožní jí tak při výz-
namných  příležitostech  ze
svého  domova  v Kopřivnici
občas vyjet.

K o p ř i v n i c e  (hod) –
Občané města mohou  připo-
mínkovat  návrh  nového
Územního  plánu Kopřivnice,
který přináší omezení zastavi-
telných ploch. 

Návrh  nového  územního
plánu je výrazně jiný než stá-
vající územní plán, platný od
roku 2009. Výrazně omezuje
stavební parcely. „Museli jsme
omezit  zastavitelné  plochy,
protože  se  vyvinul  právní
názor na převis zastavitelných
ploch  nad  potřebnou  výměru
stanovenou  podle  demo-
grafického vývoje. Zatímco při
tvorbě  stávajícího  územního
plánu  nebyl  převis  nijak
omezován a došli jsme k hod-
notě  více  než  100%  převisu

nad  potřebnou  výměru,  dnes
nám ministerstvo  povolí ma-
ximálně převis 20-30 %,“ při-
blížila  nejpodstatnější  změnu
Markéta Kvitová, vedoucí od-
boru  stavebního  řádu,  územ-
ního  plánování  a památkové
péče. 

Nový  návrh mění  způsob
vymezení lokalit, kde se bude
moci  stavět.  „Projektant měl
za  úkol  vymezit  zastavitelné
plochy co nejvíce v návaznosti
na  zastavěné  území,  spíše
menší plochy, které  je  jedno-
dušší zainvestovat a dotáhnout
k nim  inženýrské  sítě. Velké
plochy je finančně náročné za-
investovat. V návrhu jsou za-
pracovány  všechny  změny
v území, ke kterým zde za po-
sledních  několik  let  došlo
včetně změny koncepce uspo-

řádání krajiny, jež vychází ze
současné potřeby adaptace na
změnu klimatu apod.,“ podot-
kla Markéta Kvitová. 

Písemné  připomínky  lze
podávat do 2. srpna. Návrh no-
vého Územního plánu Kopřiv-
nice je zveřejněn na webových
stránkách města pod odkazem
Radnice – Územní plány – Ak-
tuálně nebo Územní plán Kop-
řivnice. Na  stejné  stránce  je
zveřejněn  i stávající Územní
plán Kopřivnice. V papírové
podobě  je územní plán k na-
hlédnutí  na městském  úřadě,
na  odboru  stavebního  řádu,
územního plánování a památ-
kové  péče.  „Budeme  rádi,
když  se  k návrhu  vyjádří  co
nejvíce lidí a my tak budeme
mít  co  nejvíc  zpětné  vazby,“
dodala Markéta Kvitová.
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K o p ř i v n i c e  (dam) – Po 30
dnech  bylo  přesně  před  týdnem
obsazeno  uvolněné  místo  v radě
města.  Sedmým kopřivnickým  rad-
ním  byl  hned  v úvodu  zasedání
zvolen Václav Lichnovský. 

Zastupitelé o novém členovi rady
rozhodovali ve veřejné volbě. Lich-
novský  byl  jediným nominovaným
kandidátem a získal těsnou nadpolo-
viční většinu, tedy 11 hlasů. Proti jeho
volbě radním se vyslovili Vladan Res-
ner a Zdeněk Svoboda, dalších šest
opozičních  zastupitelů  se  hlasování
zdrželo. Těsně po volbě se od osoby

Václava Lichnovského  ústy  svého
místního předsedy Vladana Resnera
distancovalo Hnutí ANO 2011, právě
za  něj  byl  Lichnovský  na  podzim
2014  do  zastupitelstva  zvolen,  ale
později se s tímto hnutím rozešel. Šéf
místního ANO se bývalého  stranic-
kého  kolegy  následně  zeptal  na  to,
s jakou vizí do funkce radního vstu-
puje a jaké cíle hodlá prosazovat. 

„Mým hlavním cílem je transpa-
rentnost,  což  znamená  průhledné
a veřejně přístupné jednání ze strany
města,“ zněla stručná odpověď nově
zvoleného radního.

Ministryně se v Tatře zajímala
o výstavbu nového muzea

K o p ř i v n i c e  (dam) – Objekt někdejší slévárny, který se
má do tří let proměnit v nové muzeum automobilů Tatra, si v pátek
23.  června  odpoledne  prohlédla ministryně  pro místní  rozvoj
Karla Šlechtová. Právě její úřad společný projekt Moravskoslez-
ského kraje a Tatry Trucks podpořil zhruba stodesetimilionovou
dotací. Přímo na místě investice vyčíslené na 123 milionů korun
se v doprovodu hejtmana Ivo Vondráka a jeho náměstků setkala
s ředitelem Tatra Trucks a Sylvou Dvořáčkovou, jež řídí Muzeum
Novojičínska, příspěvkovou organizaci kraje, které bude budoucí
muzeum provozovat. To, že stavební dělníci by měli na místo na-
stoupit co nejdříve, ilustroval i fakt, že ministryně se svým do-
provodem si budovu budoucího muzea prohlédla jen z vnějšku.
Do interiéru ji hostitelé z obav o bezpečnost vůbec nevzali.

Ministryně Šlechtová se zajímala o to, jak probíhají přípravy
realizace muzea, a zmínila mimo jiné nutnost většího zapojení
města do projektu. „Kopřivnice se stane vyhledávaným turistic-
kým cílem. Bude jediným městem v republice, kde budou pro-
vozována hned dvě velká  automobilová muzea.  Jsem  ráda,  že
ministerstvo pro místní rozvoj pod mým vedením mohlo přispět
k tomu, aby se tento výjimečný projekt realizoval,“ řekla na závěr
své návštěvy Karla Šlechtová. Ta si z Kopřivnice odvezla také
informace o plánu rekonstrukce historického motorového vlaku
Slovenská  strela. Žádost o dotaci na  její  restaurování  aktuálně
čeká na posouzení ministerských úředníků.

Ministryně Karla Šlechtová si v doprovodu generálního ředitele Tatra Trucks a šéfky muzea No-
vojičínska prohlédla místo budoucího vstupu do nového muzea.   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Nákladná oprava má Slovenskou strelu...

Uvolněné místo v radě města obsadil
nezařazený politik Václav lichnovský

Pokud se automobilce podaří získat potřebnou dotaci, mohla by restaurovaná Slovenská strela
lákat do muzea nákladních automobilů už krátce po jeho vzniku.        REpRO: TATRA TRUCKs

je možné připomínkovat návrh územního plánu

(Dokončení ze strany 1)
„Chápu to tak, že bychom

touto vyhláškou otevřeli dveře
kasinům. Otázka  je,  jestli za-
stupitelé  chtějí  ve  městě
kasino,“  uvedla Dagmar Ry-
sová  a doplnila,  že  sedm
z osmi členů komise prevence
kriminality  se  vyslovilo  pro
zachování  stávajícího  časo-
vého omezení provozu.

Nepřijetím nové vyhlášky
zůstává  v platnosti  původní
vyhláška,  jíž  se  provozování
hazardu  ve městě  řídí  od  za-
čátku roku 2012, o stanovení
míst a času, ve kterém mohou
být provozovány sázkové hry
pomocí technických zařízení.

Nová vyhláška....

Časová schránka se vrátila...
(Dokončení ze strany 1)
„Přidali jsme jeden výtisk Kopřivnických novin a Kabelová

televize Kopřivnice přispěla flash diskem s videozáznamy z po-
slední doby a stručným popisem, o co jde, aby lidé za třeba sto
let, až schránku otevřou, věděli, jak s ním naložit,“ doplnil vlčo-
vický farář Roman Macura.

Poté, co stránku s dokumenty zaletovali, byla vytažena na
vrchol šestadvacetimetrové věže, umístěna na její makovici a na
tu  byl  umístěn  kříž. Tím byla  symbolicky  ukončena  i oprava
báně věže, i když stále ještě zbývá natřít střechu a rozebrat lešení.
„Díky deštivému počasí jsme sice nabrali víc než měsíční zpož-
dění, ale věřím, že všechno se stihne včas dokončit,“ říká Macura.
Tím nejzazším termínem je sobota 29. července, na kdy ve Vl-
čovicích plánují oslavu 420. výročí vysvěcení kostela.

(Dokončení ze strany 1)
Stavební firma by měla staveniště pře-

vzít zhruba v polovině července a bezpro-
středně začít se stavebními pracemi. Ty by
měly trvat víc než 8 měsíců. Dokončenou
stavbu má zhotovitel předat městu v březnu
příštího  roku  a předběžně  se  počítá,  že
otevření  zrekonstruované  vily  v centru
města bude jedním z hlavních bodů oslav
75. výročí povýšení Kopřivnice na město.

Zastupitelé  zahájení  rekonstrukce
Ringhofferovy vily umožnili přesvědčivou
většinou  sedmnácti  hlasů.  Ještě  před  sa-
motným hlasováním však místostarosta
Stanislav Šimíček kolegy upozornil na to,
že svým rozhodnutím v polovině aktuál-
ního roku významně vstupují do rozpočtu

roku 2018. „Potřebujeme vilu opravit, aby
byla reprezentativní, a já to podporuji, roz-
hodně si to zaslouží, ale ta cena mě zaráží.
Zároveň  si musíme  být  vědomi,  že  jsou
i další oblasti, které nám vKopřivnici hoří.
Jednou takovou je například vyřešení par-
kování nejen na sídlišti Sever, ale po celém
městě,“ uvedl místostarosta. Starosta Ko-
pečný pak ještě doplnil informaci o tom,
že už v roce 2007, kdy si nechalo město
po  zakoupení  objektu  od Tatry  poprvé
zpracovat studii rekonstrukce vily bez ven-
kovních  prostor,  architektonický  ateliér
Simona vyčíslil náklady na víc než 35 mi-
lionů korun. „To je aktuálně vysoutěžená
částka ještě výrazně nižší,“ nechal se slyšet
starosta Kopečný.

Zastupitelé slíbili další peníze, rekonstrukce...

Radnice se...
(Dokončení ze strany 1)
Podle  předběžných  infor-

mací, které má radnice k dis-
pozici, by mohla získat až 60
%  uznatelných  nákladů  pro-
jektu,  tedy  zhruba  7 milionů
korun a dalších 5 milionů by
činila  spoluúčast  z rozpočtu
města.

Podle  starosty  se  oprava
střechy  zimního  stadionu
v příštím  roce  uskuteční  bez
ohledu  na  získání  dotace.
„Stále platí, že část prostředků
máme k dispozici, další peníze
se  chystáme  do  rozpočtu  do-
plnit a ještě letos chceme mít
vybránu dodavatelskou firmu.
Pokud  je  ale možnost  získat
alespoň část nákladů investice
z externích  zdrojů,  byla  by
škoda této možnosti nevyužít,“
vysvětlil starosta Miroslav Ko-
pečný.
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L u b i n a (hod) – V neděli 25. června
proběhl v Lubině již 9. ročník pohárové sou-
těže mladších a starších žáků a 2. ročník po-
hárové soutěže dorostu v běhu na 100 m pře-
kážek. 

Termín soutěže byl posunut z důvodu de-
štivého počasí v dubnu, a tak  se  jeho výs-
ledky  tentokrát  nezapočítávaly  do  soutěží
Floriánek Cupu.  Přesto  nakonec  přijelo  7
starších a 9 mladších družstev, které bojovaly
ve dvou disciplínách, a to požární útok a zá-
vod dvojic.  „Do vlastního závodu zařadily
některé  sbory úplné nováčky,  tj. děti před-
školního věku, aby si vyzkoušely, jak to vy-
padá  na  vlastních  velkých  akcích. Byly  to
nejen domácí, ale i děti ze Ženklavy, Hájova
a Mniší. Zvítězili vlastně všichni, kdo pře-
konali  svou  lenost  a přijeli  si  zasoutěžit,“
okomentoval závod Pavel Polášek, starosta
SDH Lubina II.

V mladších  žácích  vyhrálo  družstvo
Hájov B před Hájovem A. V požárním útoku
bylo  třetí Mniší B, čtvrté Mniší A, Lubina
byla  šestá  a Lubina B  skončila  devátá,  ve
štafetě dvojic třetí příčku obsadil Hájov C,
Mniší A skončila 4., Mniší B bylo 5., Lubina
8.  a Lubina B 9. V kategorii  starších žáků
v požárním  útoku  vyhrál  Hájov  před
Lubojaty a Mniším a ve  štafetě dvojic vy-
hrály Lubojaty, druhý byl Hájov a třetí Lu-
bina. V soutěži  dorostenců  –  jednotlivců
v běhu  na  100 metrů  s překážkami  si  své
síly změřilo 11 dívek a 10 chlapců ve třech
věkových kategoriích. V nejmladší kategorii
zvítězila Dana Huvarová z Lubiny a Adam
Kocourek z Hájova, ve střední kategorii vy-
hrála Aneta Juřenová z Hájova aAdam Žídek
z Lubiny.  Mezi  nejstaršími  byli  nejlepší
Kamila Sýkorová z Veřovic a David Lich-
novský ze Závišic.

Družstvo mužů z Libhoště požární útok na KOVOK Cupu dokončilo v horším čase, neboť se mu
nepodařilo napoprvé spojit hadice.                                             FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

V lubině soutěžil hasičský dorost Větřkovice u Opavy vybojovaly
v Mniší pohár KOVOK Cupu
M n i š í  (hod) – V sobotu 24. června se uskutečnil v Mniší

již  šestý  ročník  pohárové  soutěže  v požárním  útoku KOVOK
Cup, která je zařazena do Novojičínské ligy Hasičské vzájemné
pojišťovny v požárním útoku. I přes velmi horké počasí se soutěže
zúčastnilo stejně jako loni celkem 30 družstev. Mužských družstev
bylo 16, ale v kategorii žen soutěžilo 7 družstev, což je rekord.
Dalších sedm družstev bylo v kategorii nad 35 let. „Celá soutěž
proběhla bez jakýchkoliv problémů a také všechna družstva své
pokusy  úspěšně  dokončila.  Svou  premiéru mezi  dospělými  si
odbylo družstvo dorostenců z Mniší,“ okomentoval soutěž Svato-
pluk Holub, velitel jednotky SDH Mniší.

Nejlepším týmem v kategorii mužů bylo družstvo z Větřkovic
u Opavy, které shodilo oba terče ve shodný čas, a to 14,40 s. Druhé
skončily Trojanovice,  třetí  byl  domácí  tým Mniší A,  družstvo
z Větřkovic skončilo 10. a Mniší B skončilo 15. V ženách zvítězil
tým z Tísku (17,91 s) před Hájovem a Libhoštěm. V kategorii
mužů nad 35 let vyhrálo družstvo JAK-LUK FIRE TEAM, do-
mácí družstvo bylo druhé, Vlčovice třetí. 

K o p ř i v n i c e  (dam) – Parko-
viště  v Kopřivnici  budou  napříště
vznikat tak, aby se minimalizoval je-
jich negativní vliv na klima ve městě.
Zajistit  to mají  nově  schválené Zá-
sady  a limity  pro  budování  nových
a rekonstrukce stávajících parkovišť,
které v závěru května schválili měst-
ští  radní. Dokument má být  jedním
z prvních  konkrétních  opatření  vy-
cházejících  z Adaptační  strategie
města Kopřivnice na změnu klimatu.

Velké  zpevněné  plochy,  mezi
které typicky patří právě parkoviště,
totiž  kombinují  hned několik  nega-

tivních vlivů. Jednak se rychleji za-
hřívají  a lépe  akumulují  teplo,  což
vede k efektu takzvaných tepelných
ostrovů, a tytéž plochy navíc způso-
bují,  že  srážková voda  se  v krajině
dlouhodobě neudrží, nevsakuje a ry-
chle odtéká. Obě problematické vlast-
nosti parkovišť je možné zmírnit do-
statečnou  a vhodně  zvolenou  vý-
sadbou zeleně a také využitím vhod-
ného povrchu parkovišť.

Nové zásady se týkají parkovišť
s kapacitou deseti a více parkovacích
míst. Musí mít minimálně dva metry
široký středový pás zeleně se stromy,

keři či trvalkami. Pokud nelze při ne-
dostatku místa zelený pás realizovat,
budou  stromy  umístěny  do  mříží
nebo ostrůvků mezi parkovací stání.
Stanoveny  jsou  také  počty,  druhy
i vzrůst  stromů,  které  se  na  nově
budovaných parkovištích mají obje-
vit. Na každých pět až osm parkova-
cích míst má být vysazen minimálně
jeden strom. Určena je také velikost
i druhová  skladba  stromů. Mělo by
jít  o poměrně  odolné  a ideálně  ne-
plodící dřeviny. Ve výčtu vhodných
dřevin  jsou  například  jínany,  akáty,
platany, jeřáby, katalpy a další druhy

stromů. Zásady také předpisují určit
v územním  plánu města minimální
podíl ozeleněných ploch při výstavbě
parkovišť na 15 % plochy.

Také povrch parkovišť by měl být
jiný,  asfaltobetonové  povrchy  by
měly  nahradit materiály  propustné
pro vodu a vzduch. Mělo by  jít na-
příklad o zatravňovací rošty či dlaž-
dice prosypané štěrkem a zatravněné.
Přípustné je užití dlažby, ale za před-
pokladu širších spár mezi dlaždicemi
či žulovými kostkami.

„Obecným  principem  by  mělo
být,  že  preferujeme  kvalitu  nad

kvantitou. To znamená, že přednost
dostane kvalitní architektonické zpra-
cování parkoviště se zakomponova-
nou zelení i na úkor úbytku několika
parkovacích míst,“  shrnul Stanislav
Šimíček, místostarosta Kopřivnice,
zodpovědný mimo jiné za oblast ži-
votního prostředí ve městě. 

Pravidla schválená v radě města
by se měla stát závazná pro ta parko-
viště, kde je investorem město Kop-
řivnice,  a posloužit mají  jako  do-
poručující dokument rovněž pro další
stavebníky  z řad  soukromníků  či
firem.

Nová pravidla pro stavbu parkovišť mají zlepšit klima ve městě

Zázemí Tj spartaku
bude předáno v předstihu

L u b i n a  (hod) – Zázemí TJ Spartaku Lubina
bude dokončeno dřív, než bylo dohodnuto. Firma
Commodum Valašská Bystřice chce za předpokladu
vhodných klimatických podmínek dokončit stavbu
v několikadenním předstihu a předat městu zreno-
vované zázemí během prvního červencového týdne.

Se stavebními pracemi začala firma na začátku
února a v průběhu stavby se jí podařilo uspíšit do-
končení. Značná část stavebních prací probíhala pod
střechou, a nebyla tak ovlivňována počasím. Nyní
zůstává dokončit fasádu, zpevněné plochy a terénní
úpravy. „V rámci rekonstrukce došlo k odstranění
objektu samostatných záchodků a samotný objekt
zázemí byl rozšířen o přístavbu. Dále došlo ke kon-
strukční úpravě střechy včetně nové krytiny, byly
opraveny  omítky,  vyměněny  podlahové  krytiny,
otopná tělesa, doplněny elektrorozvody a upravena
zdravotechnika. Součástí stavby byla i výměna vo-
dovodní přípojky z důvodu navýšení kapacity ob-
jektu,“ přiblížil rozsah stavebních prací Martin Lap-
čík, vedoucí oddělení investic kopřivnické radnice,
s tím, že firma za dokončené dílo obdrží od města
5,5 milionu korun včetně DPH.

Nedokončená...

Výjimečná...

(Dokončení ze strany 1)
Po dokončení výměny bude

ještě nutné,  aby úpravna zpra-
covala vodu napuštěnou v obou
bazénech a teprve pak se kou-
paliště otevře veřejnosti. 

Přestože  prázdniny  klepou
na dveře, stále ještě není znám
termín otevření  letního koupa-
liště.

(Dokončení ze strany 1)
Ve  startovním  poli  byly

k vidění výstavní kousky nejen
ze sbírek tuzemských nadšenců,
ale také veteránistů ze Sloven-
ska, Německa, Rakouska, Pol-
ska, Nizozemí, Švýcarska, a do-
konce i Švédska.

Dne 13. 6. přijala stálá služba měst-
ské policie oznámení o domácí roztržce
na Wolkerově  ulici.  Strážníci  po  pří-
jezdu na místo zjistili, že po předchozí
značné konzumaci alkoholu došlo k ne-
shodám  mezi  pětatřicetiletou  ženou
a jejím otcem, jež vyústily ve vzájemné
napadení. Mladá žena navíc vyhrožo-
vala sebevraždou. Její dechová zkouška
prokázala  3 ‰  alkoholu,  takže  žena
putovala nejprve na protialkoholní zá-
chytnou stanici a pak ke specializované
léčbě.

Čtyřicetiletý muž z Kopřivnice bě-
hem sobotního večera (24. 6.) v míst-
ním sportovním areálu po slovní roze-
při  hodil  po  své  bývalé  přítelkyni
skleněný  pivní  půllitr,  který  zasáhl
34letou ženu do obličeje takovou silou,
až  se  roztříštil.  Žena  utrpěla  deseti-
centimetrovou tržnou ránu a musela být
ošetřena  v nemocnici. Muž  se  svým
jednáním dopustil přečinu ublížení na
zdraví  a přečinu výtržnictví,  za  který
mu hrozí až tři roky za mřížemi.   

s t í n y

Firma věnuje 1000 hodin práce neziskovkám
K o p ř  i v n  i c e    (dam) – Kopřivnická

marketingová agentura Plus Design & Marke-
ting dala k dispozici 1000 hodin svých služeb
neziskovým projektům.

„Na webu 1000hodin.cz stačí vyplnit jed-
noduchý formulář, představit svůj projekt a po-
psat  aktivity,  na  které  nezisková  organizace
sama nestačí a nemá na ně lidské nebo finanční
zdroje,”  upřesnil  fungování  projektu Martin
Kašík, account manager společnosti, který má
projekty společenské odpovědnosti v agentuře
na  starosti.  „Náš  tým  pak  z těchto  přihlášek
vybere ty nejpotřebnější a pomůže, ať už tím,
že zvolené činnosti přímo vykoná, nebo formou
odborných konzultací a zaškolení pracovníků
neziskových organizací, což může mít pro or-
ganizace  dlouhodobě  přínosný  charakter,”
upřesnil Kašík. 

Neziskové organizace a projekty tak mohou
žádat pomoc například v oblasti nastavení ko-
munikačních strategií, brandingu, optimalizace
webu či fungování na sociálních sítích, mohou
se obrátit se žádostí o pomoc na PR specialisty
nebo si nechat udělat kvalitní fotografie. „Mož-
ností,  jak můžeme  pomoci,  je  celá  řada.  Při
konzultaci se zájemci o naši pomoc najdeme
oblast,  kde můžeme  pomoci  nejefektivněji,“
doplnil Martin Kašík. 

To  byl  podle  jeho  slov  důvod,  proč  Plus

Design & Marketing zaměřila svou společen-
sky odpovědnou aktivitu tímto směrem. „Mohli
jsme jako jiné společnosti vyčlenit peníze nebo
během jednoho víkendu vymalovat v domově
důchodců. My se ale chceme raději zaměřit na
to, co umíme nejlépe, a ideálně svým příkladem
inspirovat  i další,“  vysvětlil  Kašík  základní
ideu projektu 1000 hodin.

O pomoc specialistů agentury Plus Design
& Marketing se může přihlásit každá nezisková
organizace se svým projektem až do vyčerpání
připraveného  fondu  tisíce  hodin Neexistují
žádná omezení z pohledu lokality nebo času.
Šanci získat podporu odborníků mají projekty
z Kopřivnice stejně jako zAše, agentura se do-
konce nebrání  podpořit  zajímavé nápady na-
příklad na Slovensku. 

„Nechtěli bychom, aby celých tisíc hodin
vyčerpal jeden zájemce, na druhou stranu ne-
tlačíme to ani do druhého extrému, že bychom
každému věnovali jen hodinu. S každou orga-
nizací se sejdeme a vyhodnotíme, jak můžeme
nejlépe  pomoci,“  vysvětlil manažer  projektu
1000 hodin. 

První zájemci o podporu už se ozývají. Jako
první si o pomoc marketingových specialistů
řeklo České centrum signálních zvířat, spolek
z Nového Jičína, který cvičí psy na vyhledávání
nádorů.

Mandátů se ujali tři noví zastupitelé
K o p ř  i v n  i c e    (dam) – Sedmina za-

stupitelských křesel byla přeobsazena. Na červ-
novém zasedání zastupitelstva složili slib a fak-
ticky  se  ujali  svých mandátů  hned  tři  noví
zastupitelé. 

Zdeněk  Svoboda  nahradil  rezignujícího
Ladislava Myšáka.  Jeho příchodem  tak  svou

pozici  v zastupitelstvu  znovu  posílilo  hnutí
ANO 2011, za které byl Myšák zvolen, ale od
něhož se posléze distancoval. 

Dvojici zastupitelů vyměnili také sociální
demokraté,  odstoupivší  Ivu  Bukovjanovou
a Ivanu Raškovou  nahradili  Petr Kypr  a Jan
Holub z ČSSD.

Zdeněk svoboda
zastupitel

polit. příslušnost: ANO
2011
počet hlasů: 938
V zastupitelstvu od: 2017
Kontakt:
svoboda.kopr@gmail.com

petr Kypr
zastupitel

polit. příslušnost: ČSSD
počet hlasů: 946
V zastupitelstvu od: 2017
Kontakt:
petr.kypr@gmail.com
tel.: 739 301 410

jan Holub
zastupitel

polit. příslušnost: ČSSD
počet hlasů: 915
V zastupitelstvu od: 2017
Kontakt: neuveden
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V Mandale zahraje pražská
kapela surrender Brainchild
K o p ř i v n i c e  (dam) – Pražská pětičlenná kapela Surrender

Brainchild bude hostem sobotní Lumitrix night v Localu Mandala.
První červencovou noc tak kulturní prostor v suterénu Šustalovy
vily nabídne setkání s partou různorodých muzikantských osob-
ností. Přestože se sama kapela označují jako rocková, jejich mu-
zika koketuje  i  s dalšími žánry,  jako  je  reggae, pop či grunge.
„Přejeme  si,  aby  si  posluchač v naší  hudbě našel  něco,  co ho
baví, bez ohledu na to, jestli vyznává zrovna indie nebo hip hop.
Stejně tak bychom rádi oslovili jak dámské, tak i pánské publikum.
To je vlastně taková metafora pro naši tvorbu. Nejsme vyhranění,
až na touhu dělat dobrou muziku,“ tvrdí o sobě pražská kapela.

Surrender Brainchild vznikli v zimě 2013 klasickým způso-
bem. Kamarádi ze studií začali společně jamovat a rozhodli se
zkusit to jako kapela. Po chvíli zkoušení a vzniku prvního singlu
se ale kapela na bezmála dva roky rozešla. Znovu hrát začali po
personálních změnách až na podzim 2015. Tehdy začala kapela
také koncertovat a domovským klubem se stala Vzorkovna na
Národní třídě v Praze, kde tehdy 5členná sestava pravidelně hrála
se svým formátem "veřejných zkoušek". Zhruba před rokem ka-
pela  vydala  své  debutové EP  s  názvem Rainmaker  obsahující
skladby Momentary Glimpse of Fancy a Rainmaker. Kopřivnický
koncert kapely začne krátce po dvacáté hodině.

lenny pobavila zaplněné centrum města
K o p ř i v n i c e  (dam) - Celodenní oslavy

Evropského svátku hudby v Kopřivnici vyšly na
výbornou. Dopolední  program  školních  sborů
a kapel sice z nenaplněných obav z nepřízně po-
časí zůstal skryt pod střechou kulturního domu,
odpolední koncertní program ale už lákal na hu-
dební nadílku pod širým nebem. Slunečné od-
poledne plné koncertů zahájil folklorem okoře-
něný  bigbeat  valašskomeziříčské  skupiny Do-
cuku. Následovala  hodinka  folkové  nostalgie
s Jaroslavem Hutkou, naopak především mladé
publikum před kulturní dům lákala indie-popová
formace Lake Malawi s frontmanem Albertem
Černým. Vrcholem  celého  programu pak  byl
koncert zpěvačky Lenny. Dcera populární zpě-
vačky a kytaristky Lenky Filipové se do Kop-
řivnice vrátila po necelých čtyřech letech. „Jsme
tady hrozně rádi, protože právě ve zdejším kině
jsem měla svůj první sólový koncert, na který

přišlo 120 lidí a bylo vyprodáno, bylo to tehdy
moc fajn,“ svěřila se sympatická zpěvačka ten-
tokrát nesrovnatelně početnějšímu publiku. Při
jejím koncertu už bylo prostranství před kultur-
ním domem v centru města zcela zaplněné. Ho-
dinový  koncert  Lenny,  kterou  na  pódiu  do-
provodil  kytarista  Ondřej  Fiedler  a bubeník
Adam Vychodil, byl nabitý energií a trojice si
ho na pódiu užívala, přestože v Kopřivnici vy-
stupovala  bezprostředně  po  návratu  z Itálie.
Show, kterou Lenny v Kopřivnici předvedla, se
oproti jejímu prvnímu zdejšímu koncertu výrazně
změnila. Zůstal charakteristický hlas zpěvačky,
ale její projev byl podstatně suverénnější, hudba
nasála víc rockové přímočarosti a drivu. Navíc
rozšířený repertoár publikum už daleko lépe zná
a živěji na něj reaguje, což potvrdilo i zpěvačkou
několikrát  pochválené publikum v Kopřivnici,
když se přidávalo v refrénech několika skladeb. 

K o p ř i v n i c e  (dam) – Po čtyři
červencové soboty bude prostranství před
kulturním domem patřit hudbě. V seriálu
promenádních koncertů si přijdou na své
milovníci  jazzu,  dechovky  i bigbeatu.
V letním  seriálu  se  postupně  představí
domácí Stanley’s Dixie Street Band, ná-
sledovat bude dechová hudba Frajárečka
s kapelníkem Antonínem Koníčkem, 22.
července zahraje K.I.S. Beatles, Rolling
Stones a Creedence Clearwater a v závěru

července pak přijede Silesian Dixie Band.
Příští sobotu 8. července bude od 18

hodin  v centru města  znít  dixielandová
klasika, ale také swing, blues a písničky
ze známých filmů pro pamětníky v podání
Stanley’s Dixie Street Band. Kapelu dal
dohromady před víc jak deseti lety kop-
řivnický  trumpetista  Stanislav Dětský.
Pětičlenná kapela nehraje prokompono-
vaný jazz, ale klasický dixieland z dřev-
ních dob této muziky. 

Kapela, která si zakládá na zvukové
autenticitě,  se  ve  většině  případů  snaží
hrát bez aparatury a akustický bývá i zpěv
přes  "hlásnou  troubu".  Stanley’s Dixie
Street  Band  čeká  koncerty  nabité  léto.
Hrát bude na nejrůznějších akcích po celé
republice víc než čtrnáctkrát. Kromě toho
v závěru července bude kapela víc jak tý-
den hostovat na hudebním festivalu, kte-
rým  pravidelně  ožívá  ostrov Guernsey
v Lamanšském průlivu. 

sérii promenádních koncertů načne Dětského dixieland

K o p ř i v n i c e  (dam) –
Odpolednem plným her a hud-
by začnou v sobotu 1. července
prázdniny  v Kopřivnici.  Při-
vítání prázdnin začne v 15 ho-
din vystoupením klaunů z Ba-
lonkova. 

Program zaměřený předev-
ším na mladší děti bude  trvat
půldruhé hodiny a bude kom-
binovat klasické umění balon-

kových  klaunů  s divadelními
a cirkusovými výstupy, tancem
a kouzelnickými čísly.

Hudební program na scéně
před kulturním domem odstar-
tuje v 17 hodin mladá domácí
kapela Vlalachcore hrající pře-
devším  coververze  skladeb
známých  rockových  kapel.
V 18.15 je vystřídá parta zku-
šenějších  ostravských  muzi-

kantů  vystupujících  pod  náz-
vem Gusta Vomáčka Worcestra
s programem složeným ze zná-
mých  i méně  známých  písní
úspěšných  světových  inter-
pretů. Vyvrcholením programu
pak bude po 20. hodině koncert
skupiny  Portless,  ve  které  se
svou hudební dráhou pokračuje
několik členů rozpadlé legen-
dární kapely Support Lesbiens

v čele se zpěvákem Kryštofem
Michalem.

V průběhu celé akce bude
navíc v centru města fungovat
herní zóna, kde se příchozí bu-
dou moci  pobavit  na  nafuko-
vacích atrakcích, při hře corn-
hole  a nebo  u netradičních
dřevěných her, které prověří lo-
giku, trpělivost, přesnost a ko-
operaci hráčů.

prázdniny zahájí vystoupení exčlenů support lesbiens

Škola zvítězila v soutěži srdce s láskou darované
K o p ř i v n i c e  (dam) –

Nejúspěšnější školou ve třetím
ročníku soutěže Srdce s láskou
darované byla vyhlášena kop-
řivnická ZŠ 17. listopadu. Sou-
těž, kterou už třetím rokem po-
řádá časopis Age ve spolupráci
s pražským Studiem Ypsilon, je
charakteristická  spojením výt-
varné, slohové a humanitární či
etické  roviny.  Soutěže  se  zú-
častnilo 18 tisíc dětí z celé re-
publiky, kromě výroby velkého
artefaktu měli  školáci  za  úkol

zamyslet se nad tím, komu své
srdce věnují a proč, a své roz-
hodnutí popsat a zdůvodnit. Na
ZŠ 17. listopadu se do soutěž-
ního úkolu pustili pod vedením
Lucie  Benišové  s výjimkou
jedné  všechny  třídy  druhého
stupně  školy,  konkrétně123
žáků. Každá skupina tvůrců si
vybrala konkrétního člověka či
instituci,  kteří  by  si  srdce  za-
sloužili, a v Kopřivnici vznikla
srdce  pro Danu Zátopkovou,
pro  obyvatele  zdejší  léčebny

dlouhodobě nemocných, místní
hasiče,  pro  nemocnou  dívku
Emičku, ale i pro bezdomovce.
Jednotlivé  žákovské  projekty
hodnotila porota složená ze zá-
stupců  vydavatele  časopisu
Age, ale i známé herecké tváře
ze souboru Ypsilonky. Kopřiv-
ničtí  školáci  sice  neuspěli
v žádné z individuálních kate-
gorií,  ale  zdejší  škola  dostala
nejvíc  svých  prací  do  top  10
a získala první místo v celostát-
ním pořadí v kategorii škola. 

Sezona letních koncertů pod širým nebem pokračovala minulý týden u Mandaly vystoupením pís-
ničkářky a výtvarnice Moin Moin.                                             FOTO: DAVID MACHÁČEK

Zpěvačka Lenny s kapelou se do Kopřivnice vrátila jako do města svého prvního samostatného
koncertu a předvedla skvělou show pro zaplněné náměstí.          FOTO: DAVID MACHÁČEK
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KINO KOpřIVNICE
Čt 29. - pá 30. června ve 20 hodin drama

Francie polina. Polina  je  na  nejlepší  cestě
stát se členkou baletního souboru prestižního
moskevského Velkého divadla. Ale když se
jednoho dne zúčastní představení francouz-
ského souboru moderního výrazového tance,
zažije umělecký šok, který najednou změní
její dosavadní život.

so 1. - po 3. července v 15.30 hodin ani-
movaná komedie USA já, padouch 3. Bý-
valý padouch Gru má problém. Mezi prsty
si nechal utéct aktuálně nejhledanějšího zlo-
syna  na  světě,  a tak  ho  vyhodili  z práce
v Antipadoušské lize. Jeho Mimoni jsou na-
víc  čím  dál  nespokojenější  s tím,  že  už
páníček není zlý...

so 1. - po 3. července v 17.30  hodin
akční  sci-fi USA Transformers: poslední
rytíř. Vůdce  Autobotů  Optimus  Prime
zmizel. Světem zmítá zuřivá válka mezi lidmi
a ostatními Transformery. Jen v minulosti lze
najít klíč k ukončení války a záchraně lidstva. 

so 1. - po 3. července ve 20.15 hodin
krimi  komedie Zabijáci z maloměsta. Ib
s Edwardem se chtějí vypořádat s neuspoko-
jivým manželským  životem.  Jenže  rozvod
stojí peníze a Ib s Edwardem nechtějí platit
víc, než je nutné. Přichází spásná myšlenka.
Vražda možná vyjde levněji než rozvod, ale
manželky neradno podceňovat… 

Čt 6. - so 8. července v 17.30 hodin, ne
9. - po 10. července ve 20 hodin akční sci-
fi spider-Man: Homecoming. Peter se snaží
vrátit  ke  svému  běžnému  životu  -  což mu
komplikuje touha dokázat, že by Spider-Man
mohl konat mnohem větší skutky, než kterých
se zatím odvážil - ale když se objevuje nový
padouch Vulture, ocitá se v ohrožení vše, co
je pro Petera skutečně důležité.

Čt 6. - so 8. července ve 20 hodin akční
thriller  USA V utajení. Agentka  CIA  je
vlákána do léčky, která může vyústit v bio-
logický útok na Londýn.

so 8. - ne 9. července v 15.30 hodin ani-
movaná komedie USA já, padouch 3. Bý-
valý padouch Gru má problém. Mezi prsty
si nechal utéct aktuálně nejhledanějšího zlo-
syna  na  světě,  a tak  ho  vyhodili  z práce
v Antipadoušské lize. Jeho Mimoni jsou na-
víc  čím  dál  nespokojenější  s tím,  že  už
páníček není zlý...

Ne 9. - po 10. července v 17.30 hodin
válečné drama Kanady, Francie Z paříže do
paříže. Silný  příběh  o houževnatosti  dvou
malých kluků. Příběh vyprávěný optimistic-
kým pohledem dětí, příběh o světě, který je
obklopuje a jehož realita je doběhne...

Čt 13. - so 15. července v 17.30 hodin
westernové drama USA Oklamaný. Děj pří-
běhu se odehrává během občanské války na
jižanské dívčí  internátní škole. Mladé ženy
z této školy přijmou zraněného nepřátelského
vojáka. Zatímco mu poskytují útočiště a pe-
čují o jeho zranění, dům se naplní sexuálním
napětím a nebezpečným soupeřením - a ne-

očekávaný zvrat událostí zboří všechna tabu.
Čt 13. - so 15. července ve 20 hodin do-

brodružné sci-fi USA Válka o planetu opic.
Bitva mezi lidmi a opicemi pokračuje.

so 15. - ne 16. července v 15.30 hodin
animovaný  film USA Auta 3. Slavný  zá-
voďák  s číslem  95 musí  ve  finále  závodu
o Zlatý píst všem dokázat, že nepatří do sta-
rého železa. 

Ne 16. - po 17. července v 17.30 hodin
komedie USA Milovník po přechodu. Exis-
tují  zlatokopky,  tak  proč  by  nemohli  být
i zlatokopové, kteří si vezmou výrazně starší
a bohatší manželku? Tohle je příběh jednoho
z nich!

Ne 16. - po 17. července ve 20 hodin ro-
mantické  drama  USA  Všechno, úplně
všechno. Kvůli imunitnímu onemocnění se-
dmnáctiletá  Madeline  nedokáže  bojovat
s venkovním světem, a proto je stále zavřená
doma.  Společnost  jí  dělá  jen matka,  oše-
třovatelka  a knihy. Všechno  se  ale  změní
v okamžiku, kdy se do sousedního domu na-
stěhuje nová rodina a s ní i kluk Olly...

KUlTURNí DŮM

KOpřIVNICE
so 1. července v 15  hodin přivítání

prázdnin -  letní  odpoledne  nabité  skvělou
zábavou pro celou rodinu, netradiční hry, na-
fukovací atrakce, divadelní představení (před
kulturním domem)

so 8. července v 18  hodin stanley’s
Dixie street Band -  promenádní  koncert
(před kulturním domem, v případě nepřízni-
vého počasí velký sál KDK)

so 15. července v 18 hodin Frajárečka
- promenádní koncert dechové hudby z Kro-
měříže  (před  kulturním  domem,  v případě
nepříznivého počasí velký sál KDK)

MUZEUM TATRA
Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice vě-

novaná  historickému  vývoji  automobilky
Tatra

Expozice Emila a Dany Zátopkových
- informace o sportovních úspěších manželů
Zátopkových, autentické fotografie, medaile,
trofeje i osobní věci   

Aktuální výstava Od präsidenta do 21.
století - výstava u příležitosti 120. výročí vý-
roby automobilů v Kopřivnici (do 1. října)

MUZEUM FOjTsTVí
Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice vě-

novaná historii města, archeologickým nále-
zům, výrobě bryček a kočárů a významným
místním rodákům

Aktuální výstava pohlednice Ivana Bar-
toně - výběr fotografií Novojičínska (do 10.
září)

ŠUsTAlOVA VIlA
Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice vě-

novaná  někdejší místní  továrně  na  hliněné
zboží  a kopřivnickým  rodákům,  například
malíři a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava pohlednice Ivana Bar-
toně - výběr fotografií Novojičínska (do 10.
září)

K - GAlERIE
Aktuální výstava Miloš Šimurda: Valaš-

sko & Evangelia (do 16. července)

local MANDAlA
pá 30. června v 18  hodin  stylový

salónek
so 1. července ve  20  hodin lumitrix

Night: surrender Brainchild -  koncert
v žánru rock, reggae, pop či grunge...

so 15. července ve  20  hodin  Our
Atlantic + Outsider, stay On Course - kon-
cert pop-punkových a punk-rockových kapel

MUZEUM OlDTIMER
po - ne 10 - 17 hodin stálá expozice his-

torických automobilů a motocyklů různých
značek

ŠTRAMBERK
pá 30. června ve  21.30  hodin  Noc

s hvězdářem: letní obloha -  pozorování
hvězd s astronomy hvězdárny ve Valašském
Meziříčí (sraz u Jaroňkovy útulny, pouze za
jasné oblohy)

Ne 2. července v 15.30  hodin swing
Dixie AČR - promenádní koncert (v Národ-
ním sadu, v případě deště se nekoná)

so 8. července v  10  hodin slavnosti
štramberských uší - Štramberská AD for-
mace, country kapela Letokruhy, folková sku-
pina Listolet, Patrola Šlepeto, pečení štram-
berského veleucha, po celý den klaun Pepíno
Prcek

Ne 9. července v 15.30  hodin  koncert
country  kapely Cizinci (v Národním  sadu,
v případě deště se nekoná)

KINO ŠTRAMBERK
lETNí KINO (Amfiteátr  Pod  Starou

věží; v případě deště se promítání ruší):
pá 7. července ve 21 hodin komedie ČR

pohádky pro Emu
pá 14. července ve 21  hodin  komedie

ČR Bezva ženská na krku

pascal: Čím člověk jest rozumnější a lepší, tím více zpozoruje... (dokončení v tajence)

k a m   z a   s p o r t e m
KRYTý BAZÉN: čt 29. 6. 6-16, pá 30. 6. 6-8, 14.30-21 hodin
MINIGOlF: červen: po-pá 15-18, so-ne 14-18 hodin, červenec:
po-ne 10-19 hodin (dle počasí)

REKREAČNí TURIsTIKA: so 1. 7. v 7.13 hod. ČD, Kunčice p.
O., ČD, Čeladná, ČD nebo dál do Kunčic p. O., ČD; st 5. 7. v 7.45
hod. ČD, Veřovice, ČD, Mořkov, ČD nebo Hostašovice, ČD; so 8.
7. v 7.11 hod. ČD, Jistebník, ČD, okolo rybníků, Studénka, ČD; st
12. 7. v 6.01 hod. ČD, Frenštát p. R., ČD, BUS Pindula, pěšky pod
Radhoštěm do Ráztoky, Frenštát p. R., město, ČD

Pátek 30. června - KOpřIVNICKý MAGAZíN

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
jaroslava Černá jako by tematicky navazovala na přede-

šlý román, protože její kniha, rovněž odehrávající se v české
historii, vypráví o panovníkovi, který byl sám sobě nepřítelem
– o Václavovi IV., synu Karla IV. a Anny Svídnické. Kniha
se jmenuje prostě a výstižně – Václav IV.

Při  pobytu mladé  reportérky  na Novém Zélandu  dojde
k zemětřesení. Zraní se i malá holčička a její poranění je ta-
kového druhu, že děvčátko nemá šanci přežít. Jen rada muže,
zpívajícího  staré maorské  písně, může  poodhalit  tajemství
života a smrti... román Zpěv Maora napsala Emma Temple.

Jak  dobře  známe  ty,  které milujeme?  Jak  dobře  známe
sami sebe, své sousedy, svého partnera? Sáře a Johnymu se
stala v životě velká rodinná tragédie. Když Sára po střípcích
svého minulého života odhalí šokující tajemství, které ji při-
měje  pochybovat  o všem,  co  dosud  považovala  za  ne-
otřesitelné  základy  svého života. Zajímavou knížku Dobří
sousedé napsala A. j. Bannerová. 

Frankovi je 82 let a všechno ho bolí. Má problémy s pla-
cením účtů, s otravnými sousedy a jeho flegmatický kocour
moc  řečí  nenadělá. A do  toho mu zatelefonuje  jeho dcera,
která žije za oceánem. A jeho dcera se trápí, a Frank to tak
v žádném případě nemůže nechat. Co na tom, že už roky ne-
seděl v letadle a má hrůzu z létání… j. B. Morrison napsal
vtipnou knížku, ve které se jemný anglický humor odehrává
v hollywoodských kulisách. Knížka se  jmenuje jedinečná
dovolená Franka Derricka, 82 let. 

Když zrají třešně
Červen –  to  je  snad nejkrásnější období

roku – je to čas prvních zrajících plodů jahod,
třešní, borůvek. Zvlášť třešně. Kdysi v každé
zahradě  nějaké  třešně  dozrávaly. A taková
třešňová alej – potěšení pro oko a hlavně pro
mlsný jazyk.

Ale pozor! Všeho moc škodí, jak dokládá
příhoda,  která  se  stala  jednomu  mému
známému. Zde je, pobavte se.

„Jó,  třešně  zrály,  sladký  třešně  zrály“  –
zpívá Matuška a já jedu do Brna. Kolem cesty
je  třešňová  alej  a vidím,  že  třešně  opravdu
zrají. Občas mi větev, plná  lákavých plodů,
zavadí o kapotu náklaďáku. Nelze odolat!

Vystupuju, trhám ty sladké plody a cpu se
plnou  parou  a plnou  pusou.  S jídlem  roste
chuť,  hážu  do  sebe  další  a další  hrsti  té
dobroty. Oči by jedly dále, ale žaludek už ne-
bere.  Nasedám  tedy  do  vozu  a pokračuju
v jízdě.

Matušku  střídají  další  zpěváci,  cesta
ubíhá... a začínají se projevovat následky ne-
zřízené  konzumace  třešní.  Do  prvních  ulic
města vjíždím s bouřícími se vnitřnostmi. Co
teď? WC nikde v dohledu, žádný keřík, nic

použitelného. V ohrožení je člověk schopen
neuvěřitelných věcí. Zpocený hrůzou z mož-
ného  společenského  znemožnění  zastavuju
u prvního činžáku, zoufale zvoním na všechny
zvonky a mám štěstí, otvírá mi mladá půvabná
žena. Z posledních sil prosím: „Paní, proboha,
pusťte mě na záchod, nebo bude zle.“ Žena
beze slova šokovaně ukáže rukou směr.

Být  to  o metr  dále,  nedoběhl  bych. Ta
úleva! Jak málo stačí člověku, plnému třešní
ke štěstí. Děkuju – a to nastokrát –  laskavé
majitelce  spásného  zařízení  a pokračuju
v jízdě  ke  svému  cíli  už  bez  problémů.
A Matušku  i s jeho zrajícími  třešněmi  jsem
tentokrát proklel snad milionkrát, ale už jsem
mu odpustil. Ta písnička je moc pěkná a třešně
tak lahodné. Kdo by odolal?

Jó,  třešně  zrály.  Jejich  sladké mámení
může být zrádné, ale při současných cenách
třešní na trhu – i 200 Kč za kilogram – nám
něco podobného asi nehrozí.

Užijte si čas třešní a mějte krásné léto.
s. Dobečková

Názory publikované v textu
nemusejí být v souladu s názory

redakce.

d o p i s y   č t e n á ř ů
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      soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

Inzerce

p r o d á m

¨    sprchovací box se sklop-
ným sedátkem, cena 3 000 Kč.
Tel. 739 352 015
¨    zachovalou  pračku  Ta-
tramat, cena 500 Kč. Tel. 739
352 015
¨    pianino  zn. Petrof  bílé
barvy,  téměř  nehrané,  jako
nové, 100% stav. Tel. 603 382
011
¨    pracovní stůl, židle, plech.
skříňku,  stojan.  věšák,  led-
ničku. Tel. 774 348 928
¨    tmavé  látky  na  šití,  ko-
nusy nití  á 5000 m na běžné
šití;  knihy:  Homeopatická
Materia Medica s Repertoriem
-Boericke,  knihy MUDr. Jo-
sefa  Jonáše;  křížovky  a ta-
jenky  života  -  nová  vydání.
Vše levně, dohodou. Tel. 606
726 557
¨    kuchyňský  stůl  i  židle
(dřevěné  i  kovové);  skládací
židle na zahradu; úložný pros-
tor na auto. Tel. 604 463 778
¨    psací  stůl  světlé  barvy,
kulatý  konferenční  stůl,

p r á c e

¨    Hledám  práci  nebo  bri-
gádu,  vlastním ŘP  sk. A,  B,
C, T. Tel. 775 376 875
¨    Hledám paní, nejlépe dů-
chodkyni  na  občasné  hlídání
91leté  matky  (1  -  2  x  mě-

a u t o - m o t o

¨    prodám sadu  letních
pneu R 13 na Š Felicii, cena
400 Kč. Tel. 773 098 991
¨    4  ks  nové  letní  pneu
185/65 R  15 H Continental,
při rychém jednání sleva. Tel.
737 224 344

¨    prodám staveb. pozemek
v Ženklavě,  rovinatý,  2 191
m2, v zastav. území obce, pří-
jezd. cesta, sítě na hranici po-
zemku,  oplocený,  určen  ke
stavbě  RD,  blízko  škola,
školka. Tel. 732 357 073 
¨    dvougenerační RD v obci
Lubina,  cena  5 mil.  Kč.  RK
nekontaktovat!!! Tel. 603 534
391
¨    pronajmu garáž  ve
Štramberku  -  Bařinách,  není
el.  proud,  cena  700 Kč. Tel.
739 351 998
¨    Vyměním rodinný domek
3  +  1  starší,  v  centru města
Kopřivnice,  mimo  hlavní
cestu  (slepá  ulice)  s  pěknou
rovnou  zahradou  (1300 m2),
vhodný pro důchodce, za větší
dům v Kopřivnici nebo N. Ji-
číně, rozdíl doplatím. Tel. 604
674 623

n e m o v i t o s t i

psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu policie/útulek pro psy

6 x kříženec - pes
2 x kříženec - fena

labrador - pes

síčně).  Finanční  odměna  do-
hodou. Tel. 737 631 864

kolečkové  brusle  vel.  č.  8;
stojanový ventilátor (nový, ne-
vhodný dar). Tel. 604 463 778

k o u p í m

¨    Sběratel koupí starší pivní
půllitry,  třetinky  a  cedule.
Dobře zaplatím. Tel. 604 723
161
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K o p ř i v n i c e  (cab) – Posledním
„předprázdninovým“  turnajem  v malém
fotbale  bude  na  hřišti  ZŠ M. Horákové
první  červencovou  sobotu Tatrovák Cup
2017,  který  pořádá  firma Tatra Trucks,
a. s., ve spolupráci se sportovní komisí při
PV OS KOVO Tatra,  a. s., Kopřivnice
a Klubem malé  kopané Kopřivnice,  vše

pod  taktovkou Vlasti-
mila Kočího a Radmily
Liďákové.  Letošního
IV. ročníku se zúčastní
osm mužstev složených
ze  zaměstnanců  firem
sídlících v areálu Tatry.
Ve  skupině A se  představí OS KOVO,

Tatra  Trucks,  Montáž  a Metalurgie
a v béčku se utkají Nápravy, Tatra DV, Ta-
wesco a Bike Fun. Zápasy ve skupinách,
v nichž  se  bude  hrát  systémem  každý
s každým,  odstartují  v 8:30  hod.,  ná-
sledovat bude vyřazovací část a na finále,
v němž obhajuje vítězství tým OS KOVO,
dojde zhruba v půl páté.

Tatrovák Cup 2017 je na programu již tuto sobotu

K o p ř i v n i c e  (cab) – Mladí atleti
AK E. Zátopka Kopřivnice nejezdí na zá-
vody jen hromadně, ale aktivně se zapojují
rodiče  a vozí  své  děti  sami  do  různých
koutů především Moravskoslezského kraje.

Ve středu 14. června se na  třineckém
stadionu  konal  první  ročník Desítky  na
dráze, v němž startovalo za slunečného po-
časí přes 160 dětí a 40 dospělých. Z kop-
řivnického oddílu se na medailové pozice
prosadila Barbora Udvarosová, jež skončila
třetí v kategorii dívek r. 2008/09 (300 m).
Dalším úspěchem AK EZ bylo  vítězství
Nely Štefkové v kategorii dívek r. 2008/09
(500 m)  v dětském  závodě VL.  ročníku
Večerního běhu Bruntálem, který se v pátek
16.  června  konal  i za  účasti  „černých“
běžců.

Pro velkou zkušenost pak jela v sobotu
17. června dvacítka dětí AK EZ do Polska,
kde proběhl v Bielsko-Białe atletický me-
zinárodní mítink žactva, dorostu a juniorů.
I přes chladné počasí posbírali kopřivničtí
závodníci nejen řadu úspěchů, ale vytvořili
si i mnoho osobních rekordů. V kategorií
dětí  r. 2006  vybojoval Daniel Hanzelka
zlato v běhu na 60 m a bronz v běhu na
600 m a na stupně vítězů (do 6. místa) vy-
stoupal  i celkově  pátý  v běhu  na  60 m
Adam Gajdušek. Z děvčat AK EZ získala
dvě  stříbrné medaile  (v  bězích  na  60 m
a 300 m) Patricie Pešlová a Michaela Bě-
lunková obsadila v běhu na 300 m čtvrtou
a ve sprintu pátou příčku.

Vkategorii mladších žákyň (r. 2004/05)
se dařilo především Adéle Tkáčové, která
brala za běh na 60 m a skok daleký bron-
zové medaile. Ve starším žactvu pak Kri-
stýna Šnyrychová  vybojovala  stříbro  ve
skoku  vysokém  a čtvrté  místo  v pře-
kážkovém běhu na 80 m. V týchž disciplí-
nách  se  prosadila  také Nela Drozdová,
v běhu brala bronz  a ve  skoku vysokém
skončila čtvrtá.

Přes  polovinu  soutěže  se  v úterý  20.
června přehoupl druhý ročník Atletické ligy
minipřípravek. Čtvrté kolo tentokrát pořá-
dal na hřišti ZŠ Alšova kopřivnický klub
a závodilo se v běhu na 60 m s překážkami,
v hladkých bězích na 150 m a 600 m, ve
skoku  dalekém,  v hodu  raketkou  a ne-
chyběly  ani  štafety  na  4x200 m. Kvůli
horku byla účast oproti jiným kolům pod-
statně  nižší,  a mohlo  tak  bodovat  i „B“
družstvo AK EZ. V průběžném pořadí sou-
těže  družstev  dívek  po  vítězství  v tomto
kole odskočilo kopřivnické „áčko“ o další
bod Frýdku-Místku a vede již o dva body.
V chlapcích je situace obrácená, frýdecko-
místecké družstvo ale vede mnohem vý-
raznějším rozdílem a už nemůže být nikým
předstiženo.

Individuálních  úspěchů  pak  dosáhla
v děvčatech Nela Štefková,  zlatá v běhu
na 150m a v hodu raketkou, rovněž v hodu
byla druhá Julie Štefánková a bronz braly
Barbora Udvarosová v překážkovém běhu
a Nikola  Špačková  v běhu  na  150 m.

V chlapcích  byl  nejúspěšnější  Dalibor
Drda, jenž suverénně zvítězil ve skoku da-
lekém a v hodu raketkou, kde pak druhé
místo  obsadil  Josef  Štefánek. Dařilo  se
i štafetám,  které  si  v obou  kategoriích
(dívky Babincová, Štefková, Udvarosová,
Špačková  a chlapci  Drda,  Jabůrek,
Štefánek, Wisnar) doběhly pro druhé místo.

Hned ve středu pak měl v Porubě na
programu páté kolo Beskydský pohár pří-
pravek  (r.  2006/07),  kterému  opět  domi-
novala kopřivnická družstva a jak chlapci,
tak  i děvčata AK EZ  zůstávají  letos  ne-
poražení. Kromě  celkového  prvenství  se
kopřivničtí  atleti  prosadili  také  individu-
álně. Mezi chlapci nejvíce zářil Daniel Han-
zelka, jenž vyhrál v překážkovém běhu na
60 m  a v hodu  raketkou. Další  vítězství
získali Matěj Melčák  v běhu  na  150 m,
který ještě přidal bronz ve skoku dalekém,
a štafeta na 4x100 m ve složení Hanzelka,
Melčák,  Juřena  a Vojtěch Raška. Druhé
místo obsadila ve štafetě  rovněž Kopřiv-
nice,  a to  v sestavě Gajdušek,  Štěpánek,
Maslaňák a Pešat, a stříbro bral také Jakub
Štěpánek ve skoku dalekém. Z dívek AK
EZ si nejlépe počínala Patricie Pešlová, jež
vyhrála překážkový běh a druhá skončila
v běhu na 150 m. Bronzy pak vybojovaly
Michaela Bělunková v běhu přes překážky
aAdéla Špačková v hodu raketkou. Štafeta
děvčat ve složení Bělunková, Pešlová, Bar-
toňová a Barbora Káňová korunovala svůj
výkon zlatou medailí.

Atletická přípravka je v poháru zatím suverénní

Vlčovice obsadily na domácím turnaji druhou příčku
V l č o v i c e  (cab) – Cel-

kem sedm žákovských družstev
z okolních  obcí  se  zúčastnilo
třetího ročníku fotbalového tur-
naje Memoriál Václava Migase,
který  v sobotu  24.  června
pořádaly  FC  Vlčovice-Mniší
a AC Sparta Praha.

Když  před  třemi  lety me-
moriál  vznikal,  původně  chtěl
hlavní  pořadatel Oldřich Hrn-
čárek  hrát  na  počest Andreje
Kvašňáka,  to  mu  ale  nebylo
odsouhlaseno  rodinou  tohoto
fotbalisty  a ani  klubem,  proto
se rozhodl pro Václava Migase.
Ten  byl  v 60.  a 70.  letech
oporou pražské Sparty a česko-
slovenským reprezentantem.

Na vlčovickém hřišti se pů-
vodně mělo sejít osm družstev,
Bludovice se však bez omluvy
nedostavily, a pořadatelé museli
narychlo upravit hrací systém.
Ve skupině A se domácí, Lib-
hošť a Ženklava utkali v klasic-
kém  zápase  na  dva  poločasy,
poté sehráli mezi sebou ještě je-
den duel, tentokrát však již jen
1x15  min.  Skupinu  nakonec
díky lepšímu skóre vyhrály Vl-
čovice  a postoupily  do  finále,
kde je doplnil vítěz skupiny B
a dosud neporažený tým Huk-
vald. Druzí ze základních sku-
pin se utkali o třetí místo a na-
konec  jej  vybojoval  desetigó-
lovým  výsledkem  Mořkov.
Z vítězství  se  s přehledem
radovaly Hukvaldy,  které  6:0

přehrály domácí družstvo. Lu-
bině  se  nedařilo  a bez  bodu
skončila ve skupině B poslední.

Výsledky žákovského tur-
naje ve fotbale Memoriál Vác-
lava Migase 2017 (Vlčovice, 24.
6., III. ročník): skupina A: FC
Vlčovice-Mniší – FC Libhošť 4:1,
- TJ Sokol Ženklava 3:0, FC Lib-
hošť – TJ S. Ženklava 1:2, zkrá-
cené zápasy: FC Vlčovice-Mniší
–  FC Libhošť  0:1,  - TJ  S. Žen-

klava  1:1,  FC  Libhošť  –  TJ
S. Ženklava 1:4; pořadí: 1. Vlčo-
vice-Mniší (8:3) 7 b., 2. Ženklava
(7:6) 7 b., 3. Libhošť (3:10) 3 b.;
sk. B: TJ  Spartak  Lubina  – TJ
Mořkov 1:2, - TJ Sokol Hukvaldy
1:4,  -  FK  Trojanovice  0:3,  TJ
Mořkov – TJ S. Hukvaldy 1:6, -
FK Trojanovice  2:1, TJ S. Huk-
valdy – FK Trojanovice 3:0; po-
řadí: 1. Hukvaldy (13:2) 9 b., 2.
Mořkov (5:8) 6 b., 3. Trojanovice

(4:5)  3  b.,  4.  Lubina  (2:9)  0  b.;
o 3. místo: TJ S. Ženklava – TJ
Mořkov  0:10;  finále: FC Vlčo-
vice-Mniší – TJ S. Hukvaldy 0:6;
sestava Vlčovic: T. Gloger, M.
Hrnčárek, M.  Harabiš,  P. Vos-
mík, M. Koliba, J. Wojkowski, J.
Trávníček, L. Vyviál, M.  Jadrní-
ček; sestava lubiny: T. Klusák,
P. Kubjat, A. Černošek, L. Klusák,
D. Šuleř, J. Müller, T. Dořičák, D.
Jiřík.

Žáci FC Vlčovice-Mniší obsadili na domácím turnaji druhou příčku, když ve finále podlehli týmu
Hukvald.                                                                                    FOTO: KRIsTINA ČABlOVÁ

O s t r a v a (cab) – Nejlepší gymnastky
GK TJ Sokol Kopřivnice zakončily sezonu
na Mistrovství ČR ve sportovní gymnas-
tice,  které  proběhlo  v sobotu  17.  června
v Ostravě za účasti téměř dvou stovek zá-
vodnic.

Velkého  úspěchu  dosáhla  v kategorii
žákyň B (r. 2005/07) Kateřina Takáčová,
jež se ziskem 43,35 b. ve čtyřboji (přeskok,

bradla, kladina, prostná) obsadila mezi 48
děvčaty šestou příčku, přičemž na bronz jí
scházel bod a půl. V téže kategorii bohužel
kvůli nezdaru na bradlech skončila až 47.
Alžběta Geblová (32,15 b.).

Z kopřivnických juniorek (r. 2002/04)
se nejvýše umístila třináctá Nikol Němcová
se  ziskem  39,75  b.  Výborně  zacvičila
bradla i prostná, body však poztrácela na

kladině. O 0,25 b. zpět zůstala patnáctá Sa-
bina  Jeličová,  24.  příčku  obsadila  Petra
Schindlerová  (36,55  b.),  26.  pak Zuzana
Goršanová  (34,60  b.)  a na  34.  příčce  se
umístila Karolína Šenková (30,55 b.). Je-
dinou kopřivnickou gymnastkou v kategorii
ženy B (r. 2001 a st.) byla Brigita Jeličová
a ta mezi 18 děvčaty obsadila  se ziskem
35,25 b. 13. pozici.

Kopřivnické gymnastky startovaly na mistrovství ČR

K o p ř i v n i c e  (cab) – Celkem 21 dvojic z Kopřivnice
a blízkého okolí se utkalo na turnaji ve čtyřhrách smíšených párů
Dabl mix Kopr CITY CUP 2017,  jehož  pátý  ročník  pořádaly
v sobotu 10. června na místních tenisových kurtech Dana Holu-
bová a Pavlína Kolářová.  Jedinou podmínkou účasti na  tomto
turnaji bylo nebýt v posledních deseti letech registrovaný u Čes-
kého tenisového svazu. Počasí bohužel nepřálo, a tak dopolední
program proběhl v hale, jakmile však kurty odpoledne vyschly,
přesunuli se hráči na venkovní antuku. Dabl mix letos ovládla
dvojice Martina Felux a Petr Randus, kteří tak navázali na své
vítězství z roku 2015. Druhé místo obsadili Lucie Pátková a Ja-
romír Andrš a třetí skončil pár Monika Liberdová a Jan Schwarz,
jenž stejného umístění dosáhl i v roce 2015, ale zároveň tím ne-
obhájil triumf z loňského roku.

letošním vítězem mezi tenisty
amatéry je pár Felux a Randus

K o p ř i v n i c e  (cab) – Dospělí běžci z AK E. Zátopka
Kopřivnice se v červnu opět činili. Ve středu 7. června se závodníci
na startu Běhu Velkými Albrechticemi museli vypořádat s průtrží
mračen, při doběhu však již opět svítilo sluníčko. Z kopřivnických
běžců ve své kategorii zvítězili na desetikilometrové trati Alexandr
Neuwirth (60-69 let) a Jiří Bednařík (nad 70 let) a druhá skončila
v kategorii žen 35-44 let Darina Krausová. 

V neděli 11. června se v Kravařích konal Běh zámeckým par-
kem za účasti 182 závodníků a na trati dlouhé 8,7 km vybojoval
Václav Bitala časem 28:29 min. druhou příčku. V tentýž den bě-
žela  pětice  členů AK  EZ  v partnerském  městě  Myszkówě
Międzynarodowy Bieg V Stawów, jehož XXXVIII. ročníku se
zúčastnilo  celkem 118  závodníků. Na  těžkém písčitém  terénu
10km  tratě  finišoval  třetí  celkově  i v kategorii  Jakub Ambros,
v kategorii M70 zvítězil Petr Navara, mezi čtyřicátníky triumfoval
Radek Raška a Josef Kvita obsadil třetí příčku v kategorii M60.

Běžcům AK EZ se dařilo ve
třech červnových závodech

¨ Fotbal: muži (16. kolo Op): TJ Sokol Rybí  – TJ Kotouč
Štramberk  1:2pk; muži (14. kolo III. tř.): TJ Sokol Žilina  – TJ
Spartak Lubina 3:1; st. dorost (14. kolo Kp): FC Kopřivnice – FC
Slavoj Olympia Bruntál 4:3;ml. dorost (14. kolo Kp): FC Kopřivnice
– FC Slavoj Olympia Bruntál 0:7; st. žáci (14. a 15. kolo Kp): FC
Kopřivnice – FC Slavoj Olympia Bruntál 5:2, - FC Baník Ostrava B
5:3;ml. žáci (14. a 15. kolo Kp): FC Kopřivnice – FC Slavoj Olympia
Bruntál 5:1, - FC Baník Ostrava B 3:3.

¨ Tenis: dospělí (7. kolo Os sk. C): TC Kopřivnice  - Sokol
Vrbno p. Pradědem 9:0; st. žactvo (6. kolo Os I. tř. sk. D): TJ Start
Ostrava - Poruba B – TC Kopřivnice 7:2;ml. žactvo (6. a 7. kolo Os
I. tř. sk. C): TC Kopřivnice  - TK Vítkovice  1926 4:5,  - TJ Start
Ostrava – Poruba B 1:8.

v ý s l e d k y



K o p ř i v n i c e  (cab) – Velkého úspěchu v podobě dvou
medailí z vrcholných akcí dosáhl junior Atletického klubu E. Zá-
topka Kopřivnice Tomáš Bortel. V sobotu 17. června se ve Vít-
kovicích stal mistrem Moravy a Slezska ve vrhu koulí v novém
osobním rekordu 15,18 m, který si však o téměř 60 cm vylepšil
o týden později na republikovém šampionátu juniorů a dorostu,
jejž hostil Jablonec nad Nisou. Bortlovi ulétl hned druhý pokus
a patřila mu stříbrná příčka za pozdějším vítězem Vilímkem z TJ
Sparta Třebíč (17,06 m), ale ve čtvrté sérii kopřivnického vrhače
přehodil Procházka zASK Slavia Praha (15,95 m). Bronz je však
pro AK EZ historicky první medaile z mistrovství ČR juniorů.
Před téměř 15 lety se na tomto vrcholu sezony prosadily Kopři-
vničanky Lenka Masná a Andrea Krstevová, v té době však již
závodily za brněnský klub.

K o p ř i v n i c e  (cab) – Dva měsíce
volna  teď  čeká  hráče  malého  fotbalu
v Kopřivnici, kteří v sobotu 17. června za-
končili první půlku sezony a o týden poz-
ději  se  utkali  o vítězství  v Ligovém po-
háru.

V první lize se minimálně do září udrží
v čele Lokomotiva Gangsters,  jež  v po-
sledních  dvou  kolech  vyhrála  shodným
výsledkem 5:2. Druhé mužstvo 1.FC Bari
sice ztrácí pět bodů, má však dvě utkání
k dobru,  stejně  jako celek na  třetí příčce
Bum Šankar o bod zpět. Ve druhé lize mají
všechny  týmy odehráno  šest  turnajů. Ta-
bulce  vévodí  FC Ďábelská  Jelita,  druhé
místo  okupuje  Stará Garda,  které  zařídil
vítězství 9:1 nad Závišicemi sedmi trefami
Michal Světlík, a třetí je celek FC Legion.

V soboru  24.  června  pak  zakončily
první polovinu sezony kopřivnického ma-

lého  fotbalu  zápasy  Ligového  poháru.
V jednom  semifinále  se měly  původně
utkat  týmy Kamarádský Kyblík  a Loko-
motiva Gangsters,  ale  prvně  jmenovaný
celek  neměl  k dispozici  dost  hráčů  a již
předem zápas zrušil. Kontumačně tak po-
stoupil do finále soupeř. Ve druhém semi-
finálovém utkání  obhájce  vítězství  1.FC
Bari těsně porazil RS Team 2:1 a ten tak
obsadil třetí příčku. Ve finále byl však celek
1.FC Bari 0:2 poražen a pohár pro vítěze
letos získali hráči Lokomotivy Gangsters.

Výsledky 6. turnaje Op v malém fotbale
(Kopř., 10. 6.): I. DRFG liga: FC Chaos –
FC ŠpUNTY 97 1:2 (0:0), branky: J. Schneidr
– M. Vojta 2; lokomotiva Gangsters – Gun-
ners Kopř. 5:2 (2:0), branky: J. Kubiš, L.
Lichnovský, R. Dočkalík, J. Neckář, J. Beneš –
J. Odrobiňák, J. Solanský; Rs Team – sAFARI
Kopř. 1:4 (1:2), branky: J. Hubiňák – P. Chytil
2, J. Sedlář, K. Pecha; II. liga Op: FC Ďábelská

jelita – perun Kopř. 3:1 (1:0), branky:
A.Hanus, J. Hanus 2 –M. Koláček; FC legion
– stará Garda & D.T. 1:6 (0:2), branky: D.
Ulmann –M. Světlík 3, D. Borucinzski 2, Z.Mi-
chálek; Everton Závišice – Kamarádský Ky-
blík 6:1 (2:1), branky: O. Kelnar 3, M. Ma-
cháček, D. Gajdušek, L. Špaček ml. – J. Káňa.

Výsledky 7. turnaje Op v malém fotbale
(Kopř., 17. 6.): I. DRFG liga: sAFARI Kopř.
– FC Chaos 0:1 (0:0), branka: L. Kohoutek;
Gunners Kopř. – Rs Team 1:1 (0:1), branky:
J. Tarabík – P. Rečka; Bum Šankar – loko-
motiva Gangsters 2:5 (0:2), branky: P. Cach-
nín, T. Lašák – J. Beneš 2, R. Babinec, R. Doč-
kalík 2; II. liga Op: FC Baník Štramberk –
FC Ďáb. jelita 2:3 (0:1), branky: J. Kučera,
J. Marek – M. Pařil, O. Jaroš, M. Šustala; st.
Garda & D.T. – Everton Závišice 9:1 (5:0),
branky: M. Světlík 7, D. Borucinzski 2 – L.
Kelnar; perun Kopř. – FC legion 0:2 (0:1),
branky: R. Maderský, P. Klimánek.
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junior Bortel vybojoval na
mistrovství ČR bronz

K o p ř i v n i c e  (cab) – Letošní atletický víceboj základních
škol byl rozdělen do dvou termínů a ve středu 21. června přišly
na  řadu děti z 1. až 3.  tříd osmi škol z Kopřivnice a blízkého
okolí. Celkovým vítězem se stala ZŠ E. Zátopka před ZŠ Alšova
a ZŠ M. Horákové. Některé školy ovšem nemohly těmto třem
konkurovat, protože v dané kategorii měly menší počet závodníků
nebo vůbec nikoho. Kromě družstev se hodnotily také individuální
výsledky v jednotlivých ročnících, chlapci i děvčata zvlášť. V cel-
kovém pořadí víceboje rozhodoval součet umístění v jednotlivých
disciplínách (běh na 60 m, skok z místa, hod kometkou a běh na
300 m)  a oceněno  bylo  prvních  šest  dětí,  další  tři  pak  byly
odměněny v každé disciplíně. Nejlepšího součtu umístění v rámci
víceboje  dosáhli Václav Klopštok  (6)  ze ZŠ Štramberk mezi
chlapci a Nikola Špačková (8) ze ZŠM. Horákové mezi dívkami. 

„Počasí nám přálo a tak věříme, že se dětem akce opět líbila.
Velký dík za organizaci patří trenérům, za spolupráci pak ZŠ Al-
šova, která nám poskytla skvělé zázemí i personální zabezpečení
akce, a také ZŠ Emila Zátopka, která se rovněž podílela na per-
sonálním zabezpečení akce,“ dodala hlavní organizátorka víceboje
Jana Feilhauerová z AK EZ Kopřivnice.

Z výsledků atl. víceboje žáků 1.-3. tříd ZŠ (Kopř., 21. 6.): konečné
pořadí škol: 1. ZŠ E. Zátopka, 2. ZŠ Alšova, 3. ZŠM. Horákové, 4. ZŠ
Štramberk, 5. ZŠ Mniší, 6. ZŠ 17. listopadu, 7. ZŠ A. Zábranského Rybí,
8. ZŠ Jičínská Příbor; pořadí jednotlivců: r. 2010: dívky: 1.  J. Ne-
svadbová, 2. S. Kašpárková, 3. P. Kellerová (všechny EZ), 4. A. Ermisová,
5. Z. Kvitová  (obě Štramberk), V. Burgetová  (Alšova)  a N. Gurková
(EZ); chlapci: 1. L. Kijonka (EZ), 2. J. Richter (Příbor) a M. Kocián
(Alšova), 4. M. Frýdl (EZ), 5. K. Valíček (Mniší) a D. Jašek (Alšova);
r. 2009: dívky: 1. N. Špačková, 2. L. Seidlová (obě M. Horákové), 3.
K. Fojtíková (Rybí), 4. A. Holubová (Mniší), 5. M. Polášková (EZ), 6.
A. Pařízková (Alšova); chlapci: 1. V. Klopštok (Štramberk), 2. S. Jabůrek
(M. Horákové), 3. D. Chovaneček (Štramberk), 4. J. Polášek (Mniší), 5.
J. Ocásek (Alšova), 6. R. Janek (17. listopadu); r. 2008: dívky: 1. N. Štef-
ková, 2. A. Babincová (obě M. Horákové), 3. J. Štefánková, 4. L. Šen-
keříková (obě EZ), 5. R.Matulová, 6. A. Skálová (obě Alšova); chlapci:
1. J. Štefánek (EZ), 2. M. Bortlík (M. Horákové), 3. J. Michálek, 4. M.
Pekar (oba EZ) a M. Vrubel (Mniší), 6. O. Škyvara (Alšova).

Atletický víceboj žáků 1. až
3. tříd ovládla ZŠ E. Zátopka

Vítězem ligového poháru je lokomotiva Gangsters

V Kopřivnici znovu hřměly plochodrážní stroje
K o p ř i v n i c e  (cab) –

Po  dlouhých  devíti  letech  se
příznivci ploché dráhy v Kop-
řivnici konečně dočkali. Po ne-
získání dotace na rekonstrukci
letního stadionu nepočítající se
zachováním  ploché  dráhy  se
členové AK  PD  Kopřivnice
mohli  naplno  pustit  do  reno-
vace oválu a mantinelu. Začát-
kem června nakonec byla kop-
řivnické  dráze  udělena
mezinárodním rozhodčím Pa-
vlem Váňou licence a o týden
později  již  proběhl  první  tré-
nink.

Ostrý  start pak zažil kop-
řivnický  ovál  v neděli  25.
června,  kdy  téměř  tři  tisíce
návštěvníků sledovalo souboje
18  českých  i zahraničních
jezdců na půllitrových strojích
v rámci  Přeboru ČR  jednot-
livců. Jeho vítězem se stal Jo-
sef  Franc,  který  den  předtím
obsadil třetí příčku na Mistrov-
ství  světa  na  dlouhém  ovále
v Mariánských  Lázních.
O druhé až páté místo rozhodla
vzhledem  k rovnosti  bodů
rozjížďka,  v níž  jako  první
projel  cílem Maďar Norbert
Magoši a celkově třetí skončil
Ondřej  Smetana  z Markéty
Praha. Ve  startovním  poli  fi-
gurovala také zástupkyně „ně-
žného“  pohlaví,  ale  Němka
Sindy Weber nakonec zůstala
hluboko v poli poražených.

Nadstavbou  přeboru  pak
byl Memoriál Michala Matuly,
kterým se před devíti lety plo-

chá dráha v Kopřivnici uzaví-
rala. Michal Matula byl kop-
řivnický  plochodrážník,  jenž
v roce  2007  těsně  po  svých
dvacátých  narozeninách  za-
hynul  při  závodě  v polském
Krosně. Druhý ročník memo-
riálu  ovládl  Martin  Málek
z Březolup, který jako jediný
dokázal v tento den porazit Jo-
sefa  France. Ten  ve  finálové
jízdě  skončil  druhý  a z třetí
příčky  se  radoval maďarský

plochodrážník Magoši.
Výsledky přeboru ČR jed-

notlivců (Kopř., 25. 6.): 1.  J.
Franc, Markéta Praha (3,3,3,3,3)
15  b.,  2. N. Magoši, Maďarsko
(3,3,2,2,2) 12+3 b., 3. O. Smetana,
Markéta  Praha  (2,2,2,3,3)  12+2,
4. M.  Málek,  AK  Březolupy
(1,3,3,3,2)  12+1,  5. M. Manev,
Bulharsko  (3,3,2,1,3)  12+0,  6.
Z. Simota,  PK  Plzeň  (3,2,3,2,2)
12 b. (nejel rozjezd), 7. M. Dudek,
AK Slaný (2,2,3,3,1) 11 b., 8. M.
Gavenda,  AK  Březolupy

(3,3,2,0,2)  10  b.,  9. D.  Fazekas,
Maďarsko (1,2,1,1,3) 8 b., 10. J.
Kvěch, Markéta Praha (2,2,1,2,1)
8 b., 11. D. Pacalaj, SC Žarnovica
(1,1,3,2,0) 7 b., 12. F. Hájek, Mar-
kéta  Praha  (2,1,1,1,2)  7  b.,  13.
A. Popa, Rumunsko (0,0,0,3,3) 6
b., 14. J. Valkovič, SC Žarnovica
(1,0,1,2,0)  4  b.,  15.  V. Kvěch,
Markéta Praha (2,1,0,R,-) 3 b., 16.
S. Weber, Německo (0,1,0,1,1) 3
b., 17. P. Čermák, Markéta Praha
(1,1,0,0,1) 3 b., 18. K. Nowacki,
Polsko (0,F,R,-,-) 0 b.

Po devíti letech se po plochodrážním ovále na kopřivnickém letním stadionu opět proháněly
motorky a do ochozů zavítalo téměř tři tisíce diváků.                    FOTO: KRIsTINA ČABlOVÁ

Dívky ze ZŠ M. Horákové
skončily v republice čtvrté
P e c k a (cab) – Velkého úspěchu dosáhly žákyně 4. a 5. tříd

ZŠM. Horákové Kopřivnice v republikovém finále dívek ve vy-
bíjené, které se konalo od 12. do 14. června v kempu Pecka na
Jičínsku. Pár vteřin a jedna vybitá hráčka jim nakonec chyběly
k zisku poháru za třetí místo. Turnaje, který zahájila trojnásobná
olympijská medailistka v běhu na lyžích z 80. let Květa Jeriová-
Pecková,  se  zúčastnilo  celkem 16  dvanáctičlenných  družstev
z ČR,  jež  se kvalifikovala z krajských kol. Byla  rozdělena do
čtyř skupin, v nichž se hrálo systémem každý s každým. Kopřiv-
nice  ve  skupině B  obsadila  druhé místo  a postoupila  do  do-
plňkového kola určeného pro vítěze a týmy na druhé příčce z jed-
notlivých  skupin. V něm děvčata  ze ZŠ M. Horákové  zdolala
družstvo z Příbrami a postoupila do finále, v němž na ně čekali
vítězové základních skupin. Tři prohry nakonec znamenaly ne-
populární čtvrté, ovšem i přesto výborné místo.

Z výsledků družstva ZŠ M. Horákové Kopřivnice v repu-
blikovém finále ve vybíjené 2017, kategorie „B“ dívky (pecka, 12.-
14. 6.): základní skupina: Kopř. – ZŠ F. L. Čelakovského Strakonice
9:16, - ZŠ Slaný 15:14pp, - ZŠ Tymákov 15:8; mezikolo: Kopř. – ZŠ
Příbram VIII, Školní 13:6; o 1.-4. místo: Kopř. – ZŠ Praha 4, Mikulova
12:16, - ZŠ a MŠ Černovice 9:12, - ZŠ F. L. Čelakovského Strakonice
10:11; konečné pořadí turnaje: 1. ZŠ F. L. Čelakovského Strakonice,
2. ZŠ a MŠ Černovice, 3. ZŠ Praha 4, Mikulova, 4. ZŠ M. Horákové
Kopř.,  5.  ZŠ Příbram VIII,  Školní,  6.  ZŠ Ruda  n. Moravou,  7.  ZŠ
K. V. Raise Lázně Bělohrad, 8. ZŠ a MŠ Ořechov, 9. ZŠ U Stadionu,
Chrudim, 10. 3. ZŠ Slaný, 11. ZŠ Ostrov, Masarykova, 12. 17. ZŠ Zlín,
Křiby, 13. ZŠ Ústí n. Labem, Rabasova, 14. ZŠ Liberec Dobiášova, 15.
ZŠ Tymákov, 16. ZŠ Nová Paka, Komenského; sestava Kopř.: 5. tř.:
A.Čípová, N. Dorňáková, S. Kladivová, T. Formánková, L. Kremlingová,
N. Křepelková, A. Špačková, L. Vrbancová, T. Bartoňová, A. Fialová,
P. Lipovská, 4. tř.: J. Matyášková; vedoucí družstva: J. Hořáková.

B r n o (cab) – Poslední velký turnaj před
letními prázdninami absolvovali kopřivničtí bad-
mintonisté  Martin  Slíva  a Anna  Škarková
v Brně, kde se o víkendu 10. a 11. června konal
celostátní turnaj kategorie U19.

Anna Škarková se ve dvouhře dostala až do
čtvrtfinále,  když  porazila  ve  dvou  setech
Valentýnu  Sonnkovou  (TJ  Astra  Zahradní
Město) i nasazenou 5.-8. hráčku Adélu Vackovou
(Sokol Radotín Meteor Praha). S nasazenou jed-
ničkou Veronikou Dobiášovou z Mostu uhrála
dva vyrovnané sety (19:21, 17:21), ale oba bo-
hužel prohrála. V deblu s Barborou Otáhalovou
ze  Sokolu  Židlochovice  znovu  kopřivnická
hráčka zvítězila v utkání  s Adélou Vackovou,
jež vytvořila pár s Kateřinou Mikelovou. Ve dru-
hém utkání však Škarková opět neuspěla proti
Veronice  Dobiášové  (s  Pavlínou  Krpatovou
z Pardubic  nasazené  jedničky),  a to  znovu
těsným výsledkem (dvakrát 18:21).

Martin Slíva bohužel neměl dobrý  los. Ve
dvouhře jej hned v prvním duelu čekala jednička
turnaje Tomáš Švejda z Českého Krumlova a ten

kopřivnickému hráči  nedal  žádnou  šanci. Ve
čtyřhře pak nastoupil Slíva s Adamem Tward-
zikem  z Orlové  a znovu  to  byl  Švejda,  který
s Janem Janoštíkem z Českých Budějovic (jako
3.-4. nasazený pár a pozdější vítězové turnaje)
vystavil kopřivnicko-orlovské dvojici stopku.

Tutéž sobotu se mladí kopřivničtí badmin-
tonisté  zúčastnili  ještě  jednoho  turnaje,  avšak
„pouze“ na regionální úrovni. V Opavě pořádal
místní klub SK Badminton Boreček XXIV. roč-
ník turnaj pro kategorie U11, U13 a U15 a kop-
řivničtí hráči  se prosadili na pomyslné stupně
vítězů v každé z nich. Kategorii U11 v chlapcích
ovládl Libor Raška  a mezi  dívkami  skončila
druhá Anna Holaňová. Rovněž prvenství v ka-
tegorii  chlapců U13  putovalo  do Kopřivnice,
a to zásluhou Radka Mikesky, druhé místo pak
obsadil  další  kopřivnický  hráč  Jakub Raška.
V kategorii chlapců U15 vybojoval druhé místo
Tomáš Dostál před Ondřejem Štěpánkem a čtvr-
tým Ondřejem Holaněm , mezi děvčaty pak zví-
tězila Adéla Špačková a třetí skončila Anna Slí-
vová.

Badmintonisté uspěli na turnaji v Opavě
S e č  (cab) – Nikole Chova-

nečkové,  plavkyni  SK Kopřiv-
nice a zároveň nadějné běžkyni,
začal být bazén těsný a v sobotu
17.  června  si  vyzkoušela  první
závod  na  otevřené  vodě.  Na
vodní nádrži Seč u Pardubic se
konal  XXVI.  ročník  O pohár
Lídy Jelínkové, závod zařazený
také do Českého poháru v dál-
kovém plavání, ale nejen že se
musela  dvanáctiletá  dívka  prát
s tratí dlouhou 3 km, ale hlavně
s teplotou vzduchu 13°C a vě-
trem. Náročný  závod  nakonec
zvládla v čase 53:07 min.  jako
pátá z desetičlenného startovního
pole. Své trenérce Petře Kahán-
kové po závodě sdělila, že je sice
zmrzlá, ale moc ji to bavilo a tuto
neděli by se chtěla zúčastnit pě-
tikilometrového závodu v Brně.

Chovanečková
zkusila 3km trať


